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3C102 nicht in allen Farben erhältlich C102 not available in all colours

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

PRODUKTÜBERSICHT
Die hier abgebildeten Produkte sind in den links gezeigten Farben erhältlich. 
Die Artikelnummer (z.B. 12002 C101) setzt sich aus der Farbnummer (z.B. 12002) 
und der Artikelart (z.B. C101) zusammen.

PRODUCT RANGE
These products are available in the colours as shown on the left. Item numbers 
(e.g. 12002 C101) are composed of the colour number (e.g. 12002) and the 
article type (e.g. C101).

     Farb- und Produktübersicht
     Colour and Product Ran� 

Unsere transparenten Aufbewahrungsverpackungen garantieren ein attraktives und 
verkaufsförderndes Erscheinungsbild. So kommen die brillanten Farben der Glas-
kugeln bestens zur Geltung. Die Verpackungen sind stapelbar im Regalsystem und 
auf Display-Varianten.

Our transparent storage boxes guarantee an attractive and promotional appearance. 
This is how the vibrant colours of our glass balls show to best advantage. The 
packaging is stackable for racking systems and floor displays.

15058

15247 15335

16028 15305

12004 15332

MILLE FIORI

INKAGOLD

NORDIC JOURNEYWINTER JADE

WARM MOMENT

CHAMPAGNE CLOUD DANCER

16028 15305

15247

15058
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12002 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

12002 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

12002 K044
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box
bird, 4,5 cm

3 pcs., unit 12 box

12002 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

12002 K046
Diamant, 4,5 cm 

10 Stk., VE 12 Box
diamond, 4,5 cm

10 pcs., unit 12 box

12002 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

12002 K048
Olive, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
olive, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

MERRY RED

12002 C107

12002 C220
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18  box

12002 C225
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

Foto
C105

Kugel, 6 cm 
12 Stk., VE 24 Box

ball, 6 cm 
12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

MERRY RED
Dieses intensive Rot ist der Klassiker unter den Weih-
nachtsfarben. Durch dessen belebende und positiv 
verstärkende Wirkung, ist es die wichtigste Farbe für 
das Fest der Liebe. Zusammen mit seiner Komplemen-
tärfarbe Grün wirkt das Rot besonders ausdrucksstark 
und wird daher gerne kombiniert. 
Kombinationen: Rottöne, Grün, Gold, Weiß. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Traditional Red".

MERRY RED
This intense red is the classic Christmas colour. Due to 
its invigorating and positively reinforcing effect, it is the 
most important colour for the celebration of love. 
Together with its complementary colour green, red 
has a particularly expressive effect and is therefore a 
popular combination. 
Combinations: Shades of Red, Green, Gold, White. 
You can find matching Goods accessories in our 
Basic-theme "Traditional Red".
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C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

RUBY RED 

15007 C225
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

15007 C220
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box
 tree top, 28 cm

2 assorted, unit 18 box

15007 C107

RUBY RED
Dieses dunkle Rot verleiht dem traditionellen Rot in 
Kombination eine besondere Tiefe sowie eine abwechs-
lungsreiche Note. Es entsteht ein Mix voller Tradition 
und Energie aber auch sinnlichem Genuss. Dieser deko-
rative Akzent erfüllt den Raum mit Wärme und Eleganz. 
Kombinationen: Klassisches Rot, Weiß, Gold, Grün.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Traditional Red".

RUBY RED
This dark red gives a special depth as well as a varied 
touch to the traditional red. The result is a mix full of 
tradition and energy but also sensual pleasure. This 
decorative accent fills the room with warmth and 
elegance. 
Combinations: Classic Red, White, Gold, Green.
You can find matching Goods accessories in our 
Basic-theme "Traditional Red".
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OCHSENBLUT DARK RED

12001 C225
Spitze, 26 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm, 2 assorted, unit 18 box

12001 C107

12001 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

12001 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

12001 K044
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box
bird, 4,5 cm

3 pcs., unit 12 box

12001 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

12001 K046
Diamant, 4,5 cm 

10 Stk., VE 12 Box
diamond, 4,5 cm

10 pcs., unit 12 box

12001 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

OCHSENBLUT
Ochsenblut-Rot ist leicht bräunlich und damit zurück-
haltender als das traditionelle Rot, aber nicht so dunkel 
wie das Chianti-Rot. Es ist eine Farbe, die an skandi-
navische Häuser und Weihnachtsdekoration erinnert – 
voller Gemütlichkeit und Natürlichkeit. Kombinationen: 
Schwarz-Weiß, Gold, Grün.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Traditional Red".

DARK RED
Dark red is light brownish and therefore more reserved 
than the traditional red, but not as dark as the Chianti 
red. It is a colour that is reminiscent of Scandinavian 
and Christmas decorations - full of memories of the 
cosiness and naturalness. Combinations: Black and 
White, Gold, Green.
You can find matching Goods accessories in our 
Basic-theme "Traditional Red".
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CHIANTI

12319 C107

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

CHIANTI
Chianti taucht als dunkler Rotton das Ambiente in Ele-
ganz, Luxus und edle Raffinesse. Mit seiner besonderen 
Tiefe wirkt dieser Mix matt wie prachtvoller Samt und 
glänzend wie vollmundiger Wein. Mit Chianti verbinden 
wir sinnlichen Genuss und zeitlosen Stil.
Kombinationen: Brokatgold, Dunkles Grün, Champagner.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Traditional Red".

CHIANTI
Chianti is a dark red that immerses the ambience in 
elegance, luxury and noble refinement. With its special 
depth this mix looks matt like splendid velvet and shiny 
like full-bodied wine. Chianti brings sensual pleasure 
and timeless style together.
Combinations: Brocade Gold, Dark Green, Champagne.
You can find matching Goods accessories in our 
Basic-theme "Traditional Red".

12319 C225
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box
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SHINY CHESTNUT

15331 C107

SHINY CHESTNUT
Besonders im grauen Winter sehnen wir uns nach war-
men und kräftigen Farben. Die Kombination von Braun- 
und Orangetönen wirkt überaus elegant und erinnert 
an einen Winterspaziergang im Wald. Das Spiel von 
glänzenden und matten Farben verleiht dem Farbmix 
Spannung. Kombinationen: Gold, Grün, Brauntöne.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021 
Trend-Thema "Golden Forest".

SHINY CHESTNUT
Especially in the grey winter we long for warm and 
strong colours. The combination of brown and orange 
tones looks elegant and reminds us of a winter hiking 
day in the forest. The mix of shiny and matt colours 
build up tension.
Combinations: Gold, Green, Shades of Brown.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
Trend-theme "Golden Forest".

15331 C225
Spitze, 26 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm, 2  assorted, unit 18 box

15331 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

15331 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

15331 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15331 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box
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ELEGANT LOUNGE

15101 C107

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

ELEGANT LOUNGE
Brauntöne verleihen auch städtischem Wohnen die 
Geborgenheit der Natur. Leicht gräulich sind sie sehr 
gut mit moderner Einrichtung zu kombinieren und mit 
etwas Glanz bringen sie den Raum zum Strahlen.
Kombinationen: Oliv, Gold.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021 
Trend-Thema "Golden Forest".

ELEGANT LOUNGE
Shades of brown give the comfort of nature even to ur-
ban living. Shades of grey can be very well combined 
with modern furnishings and with a glossy surface they 
make the room shine.
Combinations: Olive, Gold.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
Trend-theme "Golden Forest".

15101 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

15101 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

15101 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

15101 K048
Olive, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
olive, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15101 C225
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

15101 K044
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box
bird, 4,5 cm

3 pcs., unit 12 box

15101 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15101 K046
Diamant, 4,5 cm 

10 Stk., VE 12 Box
diamond, 4,5 cm

10 pcs., unit 12 box
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BROKATGOLD  BROCADE GOLD

12205 C107

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

BROKATGOLD
Goldtöne in ganz unterschiedlicher Optik werden beim 
Wohnen immer wichtiger, da sie eine wohlige Wärme 
ausstrahlen. Auch in moderne Einrichtungen hat Gold Ein-
zug gehalten, wobei hier eine kühlere Variante besser zu 
dem oft reduzierten Wohnstil passt. Kombinationen: Dunkle 
Rottöne, Grüntöne, Violett, Petrol, Schwarz.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Classic Gold".

BROCADE GOLD
Gold tones in quite different looks become increasingly 
important regarding living since they radiate a cosy 
warmth. Gold has also found its way into modern 
facilities, whereby a cooler version goes better with a 
reduced style of living. Combinations: Shades of Dark 
Red, Shades of Green, Violet, Petrol, Black.
You can find matching Goods accessories in our Basic 
Theme "Classic Gold".

12205 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

12205 K044
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box
bird, 4,5 cm

3 pcs., unit 12 box

12205 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

12205 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

12205 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

12205 K048
Olive, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
olive, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

12205 C225
Spitze, 26 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm, 2 assorted, unit 18 box
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INKAGOLD

12004 C107

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

INKAGOLD 
Die Heiligen Drei Könige überreichten Maria und Josef 
zu Jesu Geburt Weihrauch, Myrrhe und Gold. Zur Erin-
nerung an diesen Tag hängen wir uns auch heute noch 
gerne goldene Kugeln an unseren Christbaum.
Kombinationen: Rot, Warme Grün- und Brauntöne.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Classic Gold".

INKAGOLD
The three Magi handed frankincense, myrrh and gold 
on to Mary and Joseph at the birth of Jesus. In remem-
brance of this day, we still hang golden balls on our 
Christmas trees. Combinations: Red, Shades of Warm 
Green and Brown.
You can find matching Goods accessories in our Basic 
Theme "Classic Gold".

12004 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

12004 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

12004 K044
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box
bird, 4,5 cm

3 pcs., unit 12 box

12004 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

12004 K046
Diamant, 4,5 cm 

10 Stk., VE 12 Box
diamond, 4,5 cm

10 pcs., unit 12 box

12004 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

12004 K048
Olive, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
olive, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

12004 C225
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

2 assorted, unit 18 box

12004 C220
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm

2 assorted, unit 18 box
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WARM MOMENT

15332 C107

WARM MOMENT
Wenn zartes Gold und weiches Creme sich verbinden, 
entsteht eine neutrale Kombination, die sowohl frische 
als auch warme Aspekte in sich vereint. Glänzende 
und matte Kugeln verleihen dem Mix Natürlichkeit.
Kombinationen: Gold, Weiß, Champagne.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
2021 Trend-Thema "Cozy Feeling".

WARM MOMENT
When delicate gold and soft cream will combined, a 
neutral combination comes into being that combines 
fresh and warm aspects. Shiny and matt balls add 
naturalness to the mix.
Combinations: Gold, White, Champagne.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend- Theme "Cozy Feeling".

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

BEQUEM VON ZU HAUSE AUS

COMFORTABLY FROM HOME

WWW.INGE-GLAS.DE/ONLINE-SHOPS
WWW.INGE-GLAS.DE/EN/ONLINE-SHOPS/

WEBSHOP
Die Struktur des Webshops gleicht der des Katalogs, sodass Sie sich gar nicht großartig umstellen müssen. 

Egal ob Sie Klassisches oder Trendprodukte suchen – mit einem Klick können Sie nach Themen, Farbe, 
Material, Größe und mehr sortieren. So lässt sich Ihre persönliche Kollektion ganz leicht zusammenstellen. 

Das Beste ist, dass Sie ganz einfach und bequem von zu Hause aus ordern können. 

Sie bevorzugen die Katalogansicht? In unserem Online-Blätterkatalog bleibt Ihnen diese nicht nur erhalten, 
sondern Sie können auch direkt und intuitiv darin bestellen.

The structure of the online shop is similar to that of the catalogue, so the handling will be quite easy for you. 
Whether you are looking for classic or trendy products - with just one click you can sort by theme, colour, 

material, size and more. This makes it easy to put together your personal collection. Best of all, you can order 
quickly and conveniently from home. 

You prefer the catalogue view? It is not only retained in our online catalogue, but you can also 
order directly and intuitively in it.
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15305 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

15305 K048
Olive, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
olive, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15305 C107

15305 C225
Spitze, 26 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm, 2 assorted, unit 18 box

15276 C225
Spitze, 26 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm, 2 assorted, unit 18 box

CLOUD DANCER

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

CLOUD DANCER
Immer häufiger sind wir auch bei der Dekoration auf der 
Suche nach einer sanften, ruhigen Ausstrahlung. Auf-
gehellte Gold- und Silbertöne setzen dabei strahlende, 
unaufdringliche Glanzpunkte im modernen Wohnstil.
Kombinationen: Weiß, Champagner.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021 
Trend-Thema "Cozy Feeling".

CLOUD DANCER
We are looking for a soft and calm appearance when 
it comes to decoration more and more often. Brigh-
tened gold and silver tones set radiant, unobtrusive 
highlights in modern living styles.
Combinations: White, Champagne.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend- Theme "Cozy Feeling".

15305 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

15305 K044
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box
bird, 4,5 cm

3 pcs., unit 12 box

15305 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

15305 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box
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CHAMPAGNE

16028 C107

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

CHAMPAGNE
Perlen sind gerade bei den Fashion-Accessoires wieder 
ein wichtiger Trend. Der elegante Champagner-Ton ist 
trotz seiner zurückhaltenden Farbigkeit nicht nur in der 
Mode ein Hingucker sondern auch im Zuhause.
Kombinationen: Gold, Rosatöne, Braun.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Classic Gold".

CHAMPAGNE
Pearls are an important trend again especially with 
regard to the fashion accessories. Despite its unobtru-
sive colourfulness, the elegant champagne shade is an 
eye-catcher – not only in fashion, but also at home.
Combinations: Gold, Shades of Rose, Brown.
You can find matching Goods accessories in our 
Basic-theme "Classic Gold".

16028 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

16028 K044
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box
bird, 4,5 cm

3 pcs., unit 12 box

16028 K046
Diamant, 4,5 cm 

10 Stk., VE 12 Box
diamond, 4,5 cm

10 pcs., unit 12 box

16028 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

16028 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

16028 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

16028 K048
Olive, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
olive, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

16028 C225
Spitze, 26 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm, 2 assorted, unit 18 box

16028 C220
Spitze, 28 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm, 2 assorted, unit 18 box
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15334 C107

PEARLY ROSE

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

15334 C225
Spitze, 26 cm

 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

15334 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

15334 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

15334 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15334 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

PEARLY ROSE
Rosa hat sich von seinem lieblichen, mädchenhaften 
Image befreit und zeigt sich feminin. Zarte Beigetöne 
verleihen der Farbkombination Eleganz und Klasse.
Kombinationen: Champagne, Weinrottöne.

Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021 
Trend-Thema "Christmas Emotion".

PEARLY ROSE
Pink has freed itself from its lovely, girlish image and 
presents itself as feminine. Delicate beige tones lend 
the colour combination elegance and class.
Combinations: Champagne, Wine Red Shades.

You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Christmas Emotion".
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PINK BLUSH

15302 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

15302 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

15302 K044
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box
bird, 4,5 cm

3 pcs., unit 12 box

15302 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15302 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

15302 K048
Olive, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
olive, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15302 C107

15302 C225
Spitze, 26 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm, 2 assorted, unit 18 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

PINK BLUSH
Zarte Rosatöne bleiben beim Wohnen eine wichtige 
Dekorationsfarbe. Eine Mischung aus einem feurigen 
Rot und einem unschuldigen Weißton verleiht Räumen 
eine weiche, emotionale, leicht verträumte Note.
Kombinationen: Mintgrün, Weiß, Silber.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Pink Harmony".

PINK BLUSH
Delicate shades of pink remain an important decorati-
ve colour in the home decor. As a mixture of fiery red 
and innocent white, they give rooms a soft, emotional, 
slightly dreamy touch.
Combinations: Mint Green, White, Silver.
You can find matching Goods accessories in our 
Basic-theme "Pink Harmony".
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SOFT SIMPLICITY

15231 C107

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

SOFT SIMPLICITY
Zartes Rosa zeigt sich immer häufiger im minimalisti-
schen Wohnkontext. Rosa weckt Emotionalität ohne 
dabei zu romantisch zu werden.
Kombinationen: Grau, Silbertöne, Klassisches Schwarz, 
Weiß.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Pink Harmony".

SOFT SIMPLICITY
Delicate rose appears more and more frequently in a 
stylish minimalistic living context. Rose awakes emotio-
nality without becoming too romantic.
Combinations: Grey, Shades of Silver, Classic Black, 
White.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
basic-theme "Pink Harmony".

15231 C225
Spitze, 26 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Box
 tree top, 26 cm, 2 assorted, unit 18 box
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15333 C107

VINTAGE ROSE

VINTAGE ROSE
Romantik wird zum großen Thema im Wohnbereich, 
es darf wieder gefühlvoller zugehen. Rosa-rote Töne 
vermitteln sofort Wärme in sonst eher kühlen, reduzierten 
Räumen. In Kombination mit Weinrot bekommt es eine 
klassische und luxuriöse Note. 
Kombinationen: Gold, Champagne, Rosa
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021 
Trend-Thema "Christmas Emotion".

VINTAGE ROSE
In the living area it may be more sensitive again. Ro-
manticism becomes a big theme. Pink shades immedia-
tely convey soft emotions even in otherwise rather cool, 
reduced rooms. In combination with burgundy, it takes 
on a classic and luxurious note.
Combinations: Gold, Champagne, Rose.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend- Theme "Christmas Emotion".

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

15333 C225
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

15333 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15333 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

15333 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

15333 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box
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BERRY KISS

15248 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

15248 C225
Spitze, 26 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm, 2 assorted, unit 18 box

15248 C220
Spitze, 28 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm, 2 assorted, unit 18 box

15248 C107

15248 K048
Olive, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
olive, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15248 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

15248 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

15248 K044
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box
bird, 4,5 cm

3 pcs., unit 12 box

15248 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15248 K046
Diamant, 4,5 cm 

10 Stk., VE 12 Box
diamond, 4,5 cm

10 pcs., unit 12 box

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

BERRY KISS
Dunkle Beerentöne und ein weiches Rosé finden sich 
zu einem romantisch, reizenden Hingucker. Berry Kiss 
zeigt eine andere Facette von Rot: anmutig, sinnlich 
und fast poetisch. 
Kombinationen: Helles Rosa, Eisiges Jade, Silber.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Pink Harmony".

BERRY KISS
Dark berry shades and a light rose come together for 
a romantic eye-catcher. Berry Kiss displays a different 
aspect of red: graceful, sensual and almost poetic.
Combinations: Light Pink, Icy Jade, Silver.
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "Pink Harmony".



VIVID PINK

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

12053 C107

VIVID PINK
Kräftiges Pink ist eine ausdrucksstarke, anregende 
Farbe, die den Blick auf sich zieht. Sie fungiert als 
Eyecatcher, die einer Dekoration eine attraktive, span-
nende Strahlkraft verleiht, wenn sie wohldosiert einge-
setzt wird. Kombinationen: Violett, Rot, Schwarz.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Vivid Xmas".

VIVID PINK
Powerful pink is an expressive, inspiring colour that 
attracts attention. It acts as an eye-catcher and gives 
decorations a handsome, fascinating charisma if it is 
decorated wellconceived.
Combinations: Violet, Red, Black.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
basic-theme "Vivid Xmas".

20
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PURPLE DELUXE

15251 C107

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

PURPLE DELUXE
Violett mischt sich aus emotionalem Rot und rationalem 
Blau. Die Farbe steht für Mystik, Spiritualität und Lei-
denschaft. Ein Hauch Violett bringt sinnlichen Glamour 
ins Zuhause.
Kombinationen: Pink, Gold, Schwarz, Dunkles Rot.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Vivid Xmas".

PURPLE DELUXE
Violet is mixed from emotional red and rational blue. 
The colour stands for mysticism, spirituality and pas-
sion. A hint of violet brings sensual glamour into your 
home.
Combinations: Pink, Gold, Black, Dark Red.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
basic-theme "Vivid Xmas".

15251 C225
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box
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MILLE FIORI

15058 C107

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

MILLE FIORI
Mille Fiori ist ein an sich trendiger Mix, der aber schon
fast zum Klassiker geworden ist. Weihnachtliches Rot und 
Grün bekommen durch Türkis, Cyclam und Orange eine 
freche Note. Die Basis bei allen Farben ist entweder Rot 
oder Grün, so dass der Mix zwar bunt ist, aber trotzdem 
ausgewogen wirkt.
Kombinationen: Der Mix wirkt alleine am besten.

MILLE FIORI
Mille Fiori is a trendy mix in itself, which has, however,
almost become a classic. Christmas red and green get
a cheeky touch by turquoise, cyclamen and orange. 
The basis for all colours is either red or green, so that 
the mix is colourful, but appears to be still balanced. 
Combinations: The mix has the best effect without 
being combined.

15058 K041
Herz, 4cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4cm

8 pcs., unit 12 box

15058 K043
Kugel, 2cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2cm

25 pcs., unit 12 box

15058 K045
Zapfen, 4.5cm 

12 Stk., VE 12 Box
pinecone, 4.5cm

12 pcs., unit 12 box

15058 K047
Strahlenstern, 4cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4cm

8 pcs., unit 12 box
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GOLDEN MEADOW

15330 C107

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

GOLDEN MEADOW
Gedeckte Grüntöne wirken sehr natürlich und vermit-
teln ein Gefühl von Ausgeglichenheit und Harmonie. 
Im Wohnbereich sorgen unterschiedliche Grüntöne für 
Ruhe und Entspannung.
Kombinationen: Gold, Brauntöne.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Golden Forest".

GOLDEN MEADOW
Muted green shades appear very natural and convey 
a feeling of balance and harmony. In the living area, 
different shades of green ensure peace and relaxation.
Combinations: Gold, Shades of Brown.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Golden Forest".

15330 C225
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box
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DEEP FOREST  |  EVERGREENS

12369 C107

15229 C107

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

DEEP FOREST
Bläuliches Grün hat einen geringen Anteil an leuchten-
dem Gelb und steht damit für Ruhe und Gelassenheit. 
Diese Farbe eignet sich deshalb sehr gut für klassische 
Dekorationen.
Kombinationen: Rot, Blau, Gold.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Traditional Red".

DEEP FOREST
Bluish green has a low proportion of bright yellow and 
thus stands for calm and serenity. This colour is very 
suitable for classic decorations.
Combinations: Red, Blue, Gold.
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "Traditional Red".

EVERGREENS
Unsere Sehnsucht nach Natürlichkeit hat zu einer hö-
heren Lust auf Grüntöne geführt. Besonders interessant 
ist die Kombination von verschiedenen Grüntönen, die 
von gelblich bis bläulich und hell bis dunkel reichen.
Kombinationen: Rot, Gold, Blautöne.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Elegant Evening".

EVERGREENS
Our longing for naturalness led to a stronger desire for 
shades of green. Especially interesting is the combinati-
on of different shades of green reaching from yellowish 
to blueish and from light to dark.
Combinations: Shades of Red, Gold, Shades of Blue.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Elegant Evening".
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15336 C107

BRILLIANT NIGHTFALL

BRILLIANT NIGHTFALL
Ein schimmerndes Nachtblau wirkt luxuriös und elegant 
zugleich. Ein kräftiges Grün setzt moderne Akzente 
in der Weihnachts-Dekoration. Mit Gold kombiniert 
bekommt es eine hochwertige Note. 
Kombinationen: Gold, Dunkelblau, Grün.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Elegant Evening".

BRILLIANT NIGHTFALL
A shimmering night blue looks luxurious and elegant 
at the same time. A strong green sets modern accents 
in Christmas decoration. Gold gives it a high-quality 
touch. 
Combinations: Gold, Dark Blue, Green.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Elegant Evening".

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

15336 C225
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box15336 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15336 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

15336 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

15336 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box
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DEEP BLUE

15230 C107

DEEP BLUE
Die Farben tiefen Wassers wirken unergründlich und 
mystisch. Mit Deep Blue holt man sich eine Welt voller 
Träume und Fantasie in sein Zuhause. Vielleicht sind 
deswegen diese Farben im Wohnen zur Zeit so wich-
tig. Kombinationen: Silber, Gold, Grüntöne.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Elegant Evening".

DEEP BLUE
The colours of deep water appear inscrutable and mys-
tical. With Deep Blue you bring a world full of dreams 
and phantasy into your home. Maybe this is the reason 
why these colours currently are so important for living.
Combinations: Silver, Gold, Shades of Green.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Elegant Evening".

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

2626
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MIDNIGHT BLUE | GREEN EMERALD

12368 C107

15245 C107

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

MIDNIGHT BLUE
Der Nachthimmel übt eine magische Ausstrahlung auf 
uns aus. Das Mitternachts-Blau steht für die unendlichen 
Weiten des Universums und damit für Verlässlichkeit 
und Vertrauen. Die Farbe wirkt elegant und edel.
Kombinationen: Rot, Grün, Schwarz, Silber, Gold.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Elegant Evening".

MIDNIGHT BLUE
The night sky exerts a magical aura on us. The mid-
night blue stands for the infinite vastness of the universe 
and thus for reliability and trust. The colour is elegant 
and noble.
Combinations: Red, Green, Black, Silver, Gold.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Elegant Evening".

GREEN EMERALD
Weihnachten und dunkles Grün gehören einfach 
zusammen. Samtige Grüntöne bringen eine natürliche 
Atmosphäre und festliche Eleganz in die Wohnräume.
Kombinationen: Gold, Blau, Grün.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Elegant Evening".

GREEN EMERALD 
Christmas and dark green simply belong together. 
Velvety shades of green bring a natural atmosphere 
and festive elegance to your home.
Combinations: Gold, Blue, Green.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Elegant Evening".
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WINTER JADE

15247 C107

15247 C225
Spitze, 26 cm

 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

WINTER JADE
Vereiste Blätter in der Natur sind die Inspiration für 
diese zarten, bläulichen Grüntöne, welche vermehrt in 
unsere Wohnräume einziehen. Hier trifft Moderne auf 
warme Natürlichkeit. Kombinationen: Weiß, Silber.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Nordic Mountain".

WINTER JADE 
Frosty leaves in the wild are the inspiration for these subt-
le, blue-green shades which are increasingly to be found 
in our homes. Modernity meets the warmth of nature.
Combinations: White, Silver.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Nordic Mountain".



15335 C107

NORDIC JOURNEY

NORDIC JOURNEY
Clean und frisch zeigt sich Nordic Journey mit modernen 
Farben wie Schneeweiß und Arktikblau. Diese kühle und 
skandinavische Farbigkeit ist klassisch und trendy zu-
gleich. Durch die hellen Töne wirkt die Dekoration leicht 
und klar. Kombinationen: Weiß, Mint.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Nordic Mountain".

NORDIC JOURNEY 
Nordic Journey presents itself clean and fresh with modern 
colours such as snow white and artificial blue. This cool 
and Scandinavian colourfulness is classic and trendy at the 
same time. The light shades make the decoration look light 
and clean. Combinations: White, Mint.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Nordic Mountain".

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

FÜNF PARTNER
- FÜNF TRENDS -

EINE GENIALE IDEE
Alle Jahre wieder... 

gestalten wir wundervolle Weihnachtstrends. 
Aus Baumschmuck, Geschenkpapieren, -taschen und -bändern, 

aus Kerzen und anderen weihnachtlichen Accessoires 
kreieren wir für Sie verkaufsstarke Produkt- und Erlebniswelten.

www.christmas-trend-group.de

www.inge-glas.de www.ambiente.de www.zoewie.dewww.goldina.de www.steinhart.de
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JUST WHITE

15112 C107

15112 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

15112 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

15112 K044
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box
bird, 4,5 cm

3 pcs., unit 12 box

15112 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15112 K046
Diamant, 4,5 cm 

10 Stk., VE 12 Box
diamond, 4,5 cm

10 pcs., unit 12 box

15112 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

15112 K048
Olive, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
olive, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15112 C225
Spitze, 26 cm, 3-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm, 3 assorted, unit 18 box

15112 C220
Spitze, 28 cm, 3-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm, 3 assorted, unit 18 box

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

JUST WHITE
Weiß im Winter erinnert an Schnee und Eis. Es steht für 
Reinheit, Stille und Neuanfang. Die Mischung aus ver-
schiedenen Weißtönen ist trotz ihrer Farbreduktion zwar 
unaufdringlich, durch die helle Strahlkraft trotzdem hervor-
stechend und auffällig. Kombinationen: Alle Farben.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Cozy Feeling".

JUST WHITE
White in winter reminds us of snow and ice. It stands 
for purity, silence and a new beginning. Despite their 
colour reduction, the mixture of different shades of whi-
te is unobtrusive, but still striking and eye-catching due 
to the bright brilliance. Combinations: All Colours.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Cozy Feeling".
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WEISS EISLACK WHITE ICE LACQUER | IRISIEREND IRIDESCENT

16100 C107

14140 C107

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

WEISS EISLACK
Eislack simuliert eine dünne Eisschicht, die an vereiste 
Fensterscheiben erinnert. In Kombination mit einem 
kühlen Silberton wirkt der Mix zurückhaltend und doch 
interessant – besonders durch die verschiedenen Ober-
flächen. Kombinationen: kühle Farben.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "White Christmas".

IRISIEREND
Wie zarte Seifenblasen wirken die transparenten Ku-
geln. In Bezug auf den Winter erinnern sie an Tropfen 
von Eiszapfen, die in der Sonne schmelzen. Durch den 
regenbogenfarbigen Schimmer gibt es zahlreiche Kom-
binationsmöglichkeiten. Kombinationen: Alle Farben
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "White Christmas".

WHITE ICE LACQUER
Ice lacquer imitates a thin layer of ice reminiscent of icy 
windows. In combination with a cool silver tone, the 
mix appears restrained and yet interesting – especially 
due to the different surfaces.
Combinations: Cool Colours
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "White Christmas".

IRIDESCENT
The transparent balls look like delicate soap bubbles. 
In terms of winter, they remind of drops of icicles mel-
ting in the sun. The rainbow-coloured shimmer offers 
numerous possible combinations.
Combinations: All Colours.
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "White Christmas".
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12000 C107

10000 C107

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

FROSTY SILVER
Wie glitzernder Raureif überzieht cooles Silber festli-
che Dekorationen und lässt diese erstrahlen. Elegant, 
glanzvoll und zeitlos begeistert das kühle Metall dabei 
nicht nur Minimalisten. Die Kombination von matt und 
glänzend sorgt für weitere Spannung. 
Kombinationen: Blau, Petrol, Violett, Pink.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "White Christmas".

SHINY SILVER
Silber ist zwar edel und elegant, vermittelt aber Kühle. 
Silbriger Glanz passt meist besser zu den Materiali-
en moderner Wohnwelten, die auch eher kühl sind, 
wie Beton, Stahl und Glas. Kombinationen: Weiß, 
Schwarz, Blau, Violett, Kühles Grün, Rot.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "White Christmas".

FROSTY SILVER
Cool silver coats the festive decorations like glittering 
white frost and let's them shine in a beautiful splendor. 
Elegant, glamorous and timeless – the chilly metal does 
not only amaze minimalists. The combination of matt 
and shiny brings even more fascination.
Combinations: Blue, Petrol, Violet, Pink.
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "White Christmas".

SHINY SILVER
Silver is noble and elegant, but it conveys a feeling of 
coolness. In most cases, silver shiny goes better with the 
materials of modern living environments which are 
rather cool as well, e.g. cement, steel and glass. Combi-
nations: White, Black, Blue, Violet, Cool Green, Red.
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "White Christmas".

FROSTY SILVER | SHINY SILVER 
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FROSTY SILVER | SHINY SILVER 

12000 C225
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

12000 C220
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 box

12000 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

12000 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

12000 K044
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box
bird, 4,5 cm

3 pcs., unit 12 box

12000 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

12000 K046
Diamant, 4,5 cm 

10 Stk., VE 12 Box
diamond, 4,5 cm

10 pcs., unit 12 box

12000 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

12000 K048
Olive, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
olive, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box
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15304 K047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stk., VE 12 Box
radiant star, 4 cm
8 pcs., unit 12 box

15304 K048
Olive, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
olive, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15304 K041
Herz, 4 cm 

8 Stk., VE 12 Box
heart, 4 cm

8 pcs., unit 12 box

15304 K043
Kugel, 2 cm 

25 Stk., VE 12 Box
ball, 2 cm

25 pcs., unit 12 box

15304 K044
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box
bird, 4,5 cm

3 pcs., unit 12 box

15304 K045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stk., VE 12 Box
cone, 4,5 cm

12 pcs., unit 12 box

15304 C107

15304 C225
Spitze, 26 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm, 2 assorted, unit 18 box

HAZY GREY

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

HAZY GREY
Bei kühlen Grautönen denken wir sofort an Städte und 
damit an ein modernes cooles Interieur. In der Kom-
bination mit warmen Brauntönen erinnern die Farben 
an Steine und Berge und strahlen eine natürliche Ruhe 
aus. Kombinationen: Beigetöne, Silber.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "White Christmas".

HAZY GREY 
When it comes to cool grey tones, we immediately think 
of cities and thus of a modern cool interior. In combina-
tion with warm brown tones, the colours are reminiscent 
of stones and mountains and radiate a natural tranquilli-
ty. Combinations: Shades of Beige, Silver.
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "White Christmas".



EBONY BLACK

12115 C107

C105
Kugel, 6 cm 

12 Stk., VE 24 Box
ball, 6 cm 

12 pcs., unit 24 box

C107
Kugel, 6 cm 

30 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

C106
Kugel, 6 cm 

20 Stk., VE 12 Box
ball, 6 cm 

20 pcs., unit 12 box

C109
Kugel, 8 cm 

12 Stk., VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

C110
Kugel, 10 cm 

6 Stk., VE 12 Box
ball, 10 cm 

6 pcs., unit 12 box

C101
Kugel, 3 cm 

20 Stk., VE 24 Box
ball, 3 cm 

20 pcs., unit 24 box

C102
Kugel, 3 cm 

40 Stk., VE 12 Box
ball, 3 cm 

40 pcs., unit 12 box

C103
Kugel, 4 cm 

30 Stk., VE 15 Box
ball, 4 cm 

30 pcs., unit 15 box

EBONY BLACK
Schwarz steht für Luxus und Eleganz. Im modernen 
Wohnambiente ist auch zu Weihnachten Reduktion mit 
einem Hauch Glamour angesagt. Neutrales Schwarz 
und Weiß spielen da eine große Rolle. Kombinationen: 
Gold, Rot, Weiß, Dunkle Rot- und Violetttöne
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Vivid Xmas".

EBONY BLACK
Black stands for luxury and elegance. In modern interi-
or styles, minimalism with a touch of glamour is trendy 
for Christmas as well. Neutral black and white play a 
key role. Combination: Gold, Bright Red, White, Dark 
Shades of Red and Violet
You can find matching Goods accessories in our 2021 
basic-theme "Vivid Xmas".
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Hildegard Philipps 
Vertriebsleitung 
Sales Management
   : +49 (0) 9568 / 857-26

: +49 (0) 9568 / 857-58
   : h.philipps@inge-glas.de

Annalena Schwendemann
Kundenbetreuung MAGIC by Inge
Customer Service MAGIC by Inge
   : +49 (0) 9568 / 857-44

: +49 (0) 9568 / 857-58
   : a.schwendemann@inge-glas.de

Sabine Fortmühler
Gebietsverkaufsleiterin Brand Manager 
Süddeutschland, Österreich, Schweiz

: +49 (0) 160 / 47 17 761
    : s.fortmuehler@inge-glas.de

Careen Kühnel
Gebietsverkaufsleiterin Brand Manager 
Süd-Bayern, Österreich

: +49 (0) 151 / 44 358856
    : c.kuehnel@inge-glas.de

VERKAUFSGEBIET ITALIEN 
SALES TERRITORY ITALY

DECOBRANDS SRL
Via Statale 5/O
23807 Merate (LC)

: +39 35 959652
    : segreteria@decobrands.it

Hildegard Philipps Annalena Schwendemann

Sabine Fortmühler Careen Kühnel

Steffen Freise
Gebietsverkaufsleiter Brand Manager
Nordostdeutschland

: +49 (0) 151 / 14 82 78 16
    : s.freise@inge-glas.de

Steffen FreiseAlexander Birk 
Gebietsverkaufsleiter Brand Manager
Westdeutschland

: +49 (0) 170 / 769 65 81
    : a.birk@inge-glas.de

Alexander Birk Martin Thieken 
Gebietsverkaufsleiter Brand Manager
Norddeutschland

: +49 (0) 151 / 17 42 30 32
    : m.thieken@inge-glas.de

Martin Thieken 

AUSSENDIENST    SALES REPRESENTATIVES

INNENDIENST   SALES BACK OFFICE



Adresse Address
In der Alten Weihnachtsfabrik
Sternenweg 2
96465 Neustadt bei Coburg
Germany

Terminvereinbarung Appointments
Sabine Zembsch
     +49 (0) 9568 / 857-11
     sekretariat@inge-glas.de

Handbemalt
Hand-painted

Artikel wird im Tray geliefert
Items delivered in a tray

Exklusives Design MAGIC by Inge
Exclusive Design MAGIC by Inge

SYMBOLE  SYMBOLSWEBSHOPSHOWROOM

POS

2021

Glas-Ornamente in PoS Display-Box für 
Stückverkauf mit EAN-Label
Glass ornaments in PoS display box for 
selling by piece with EAN-Label

Bestellen Sie unsere Kollektionen 
bequem online von zu Hause aus.
www.inge-glas.de/online-shops

Order our collections online from 
the comfort of your own home.
www.inge-glas.de/en/online-shops

www.inge-glas.de

Vereinbaren Sie einen Termin mit Ihrem 
Gebiets-Verkaufsleiter. 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Make an appointment with your 
sales representative. 

We look forward to your visit!

Gerne stellen wir Ihnen unsere neuen 
Kollektionen 2021 in unserem 600 qm großen 

Showroom in Neustadt bei Coburg vor:

UNSERE KOLLEKTIONEN OUR COLLECTIONS

• Die verkaufsstarke MAGIC by Inge- 
   Kollektion mit 5 neuen Trendthemen. 
• Die Kollektion CHRISTMAS GOODS by Inge,  
   farblich abgestimmte Accessoires 
   zu unseren Glas-Kollektionen.
• Die INGE-GLAS® MANUFAKTUR-Kollektion,  
   handmade in Germany, mundgeblasen und  
   handbemalt.

SHOWROOM 
CHRISTMAS 2021

SHOWROOM INGE-GLAS

In der Alten Weihnachtsfabrik
Sternenweg 2
96465 Neustadt bei Coburg
Germany

Terminvereinbarung  Appointments
Sabine Zembsch
Assistentin der Geschäftsleitung 
Management Assistant

      +49 (0) 9568 / 857-11
      +49 (0) 9568 / 857-57
       sekretariat@inge-glas.de

Neustadt

München

Frankfurt

Leipzig

Berlin

Nürnberg

Stuttgart

In der Mitte Europas – 
Im Herzen Deutschlands
In the middle of Europe – 
at the heart of Germany

We are pleased to present our new collections 2021 
to you in our 600 sqm showroom 

in Neustadt bei Coburg:

• The strong-selling MAGIC by Inge collection 
   with 5 new trend themes. 
• The collection CHRISTMAS GOODS by Inge,  
   colour-coordinated accessories 
   to our glass collections.
• The INGE-GLAS® MANUFAKTUR collection, 
   handmade in Germany, hand-blown and  
   hand-painted.

Merry Christmas with Inge´s Christmas Decor
As an owner-managed family company based in Neustadt bei Coburg, Bavaria, we have developed into one of the leading 
specialists for Christmas decorations and seasonal accessories through production of and trading with high-quality Christmas tree 
balls and glass decorations. Together with our 125 employees, we are pleased to present the latest trend collections INGE-GLAS® 
MANUFAKTUR, MAGIC by Inge and CHRISTMAS GOODS by Inge for the most beautiful feast of the year. Moreover, of course, we 
are even more pleased to bring you, your company, your customers and your family special joy.

Our INGE-GLAS® MANUFAKTUR is a place where traditional craftsmanship and modern design come together. We stand behind 
it: Inge‘s Christmas Decor GmbH in Neustadt bei Coburg, Bavaria. With experience and great care, each individual glass orna-
ment is hand-blown and hand-painted in our own manufactory. 

Our innovative and individually scalable MAGIC by Inge collection convinces with more than 3,000 glass articles and an attractive 
range of colours and shapes as well as trendy colour mixes. Perfectly matched to the requirements of the volume business and a 
guarantee for a successful appearance at the PoS.

Our collection CHRISTMAS GOODS by Inge offers matching decorative elements and accessories all around Christmas. The range 
is colour and thematically coordinated and can be ideally combined with the MAGIC by Inge and the INGE-GLAS® MANUFAKTUR 
glass collections.

Frohe Weihnachten mit Inge´s Christmas Decor
Als inhabergeführtes Familienunternehmen mit Sitz im bayerischen Neustadt bei Coburg haben wir uns durch die Herstellung von 
und den Handel mit hochwertigen Christbaumkugeln zu einem der führenden Spezialisten für Weihnachtsschmuck und jahreszeit-
liche Accessoires entwickelt. Gemeinsam mit unseren rund 125 Mitarbeitern freuen wir uns, Ihnen die aktuellen Kollektionen INGE-
GLAS® MANUFAKTUR, MAGIC by Inge und CHRISTMAS GOODS by Inge für das schönste Fest des Jahres vorstellen zu dürfen. Und 
natürlich freuen wir uns noch mehr, Ihnen, Ihrem Unternehmen, Ihren Kunden und Ihrer Familie eine besondere Freude zu bescheren.

Unsere INGE-GLAS® MANUFAKTUR ist ein Ort, an dem sich traditionelles Handwerk und modernes Design vereinen. Dahinter stehen 
wir: Die Inge’s Christmas Decor GmbH im bayerischen Neustadt bei Coburg. Mit Erfahrung und großer Sorgfalt wird jedes einzelne 
Glas-Ornament in der hauseigenen Manufaktur mundgeblasen und von Hand bemalt. 

Unsere innovative und individuell skalierbare MAGIC by Inge - Kollektion überzeugt mit über 3.000 Glasartikeln und einer attraktiven 
Auswahl an Farben und Formen sowie trendigen Farb-Mixen. Perfekt abgestimmt auf die Anforderungen im Volumengeschäft und 
ein Garant für einen erfolgreichen Auftritt am PoS.

Unsere Kollektion CHRISTMAS GOODS by Inge bietet passende Deko-Elemente und Accessoires rund um das Weihnachtsfest. 
Das Sortiment ist farblich und thematisch abgestimmt und ideal mit den Glas-Kollektionen MAGIC by Inge und INGE-GLAS® 
MANUFAKTUR kombinierbar.
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